
Арестован подозреваемый в совершении преступления сексуального характера в отношении девочки



Следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» возбуждено и расследуется уголовное дело по факту совершения действий сексуального характера в отношении 13-летней девочки.

11 декабря 2015 следователи следственного отдела выехали на место происшествия для проверки сообщения о совершении насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка. На месте было установлено, что в указанный день около 11 часов мужчина, 1983 г.р., приехавший в г. Байконур в гости к родственникам, находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что кроме него и девочки, являющейся дочерью родственников, у которых гостил мужчина, дома никого нет, применяя физическую силу в отношении потерпевшей, против ее воли совершил с ней действия сексуального характера. О случившемся девочке удалось сообщить соседям, которые задержали подозреваемого до прибытия наряда полиции.

Мужчина был незамедлительно задержан, по ходатайству следователей судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Действия мужчины в настоящее время квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), за совершение которого применяется уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1024773/about/head>